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У До му Вој ске одр жа на су, 4. и 5. ок то бра, два кон -
цер та у окви ру тре ће „Не де ље ирач ке кул ту ре”. Фол -
клор на гру па на род них ига ра „Ал Ба сра” при ре ди ла је
пле сни кон церт, а кон цер том гру пе „Му нир Ба шир” и
до де лом за хвал ни ца за вр ше на је ово го ди шња ма ни фе -
ста ци ја. 

Фол клор на гру па на род них ига ра „Ал Ба сра” осно -
ва на је 1976. го ди не, а чи ни је че тр де се так мла дих
умет ни ка игра ча, пе ва ча и сви ра ча на ра зним ин стру -
мен ти ма, на ро чи то уда раљ ка ма, под вођ ством чу ве ног
умет ни ка Са да Аља ба са.

Гру па „Му нир Ба шир” но си име нај по зна ти јег ла у -
ти сте у арап ском све ту. Њен осни вач је му зи чар Ба сим
На сим, а за свој рад до би ла је број на ирач ка и ино стра -
на при зна ња.

КОН ЦЕР ТИ У ДО МУ ВОЈ СКЕПр ви пот пред сед ник вла де и ми ни стар од бра не
Алек сан дар Ву чић отво рио је 3. ок то бра из ло жбу у
окви ру „Не де ље ирач ке кул ту ре”, ко ја је тре ћу го -
ди ну за ре дом одр жа на у До му Вој ске у Бе о гра ду.

Том при ли ком ми ни стар је ис та као да, иако су се по -
ли тич ке и дру штве не окол но сти у Баг да ду и Бе о гра ду ме -
ња ле у про те клом пе ри о ду, то ни је ути ца ло на при ја тељ -
ске спо не два на ро да. Уз то, ка ко је оце нио, број ни ирач ки
сту ден ти ко ји су се шко ло ва ли у Ср би ји по ста ли су нај бо -
љи ам ба са до ри на ше зе мље у Ира ку.

– Ми ни стар ство од бра не и ирач ко ми ни стар ство од -
бра не кич ме ни су стуб би ла те рал них од но са две зе мље.
Ме ђу тим, по тен ци ја ли са рад ње су да ле ко ве ћи и би ло би
ко ри сно ин тен зи ви ра ти ак тив но сти на обе стра не у ци љу
при пре ме на ред ног за се да ња Ме шо ви те ко ми си је за еко -
ном ску и тех нич ку са рад њу – ис та као је ми ни стар Ву чић,
до да ју ћи да би то би ла при ли ка и за фи на ли за ци ју уго вор -
не ре гу ла ти ве из ме ђу две зе мље, о ко јој се тре нут но пре -
го ва ра.

Ми ни стар Ву чић је, та ко ђе, из ра зио за до вољ ство уче -
шћем ирач ких сту де на та у про јек ту „Свет у Ср би ји” и што
су ста нов ни ци срп ске пре сто ни це у при ли ци да чу ју зву ке
и ви де бо је Ира ка.

Пре ма ре чи ма ам ба са до ра Ира ка Фа ла ха А. Аб дул са -
деа, де ла Ри ја да ал Кај си ја, чи ја је из ло жба отво ре на те ве -
че ри, осли ка ва ју сва ко дне ви цу и мо дер но на сле ђе ирач ког
гра ђа ни на. 

– Ма ни фе ста ци ја је при ли ка да се по ка же ко ли ко су
сна жни од но си Бе о гра да и Баг да да већ ви ше од по ла ве ка
– ис та као је ирач ки ам ба са дор, ука зу ју ћи на мно ге слич но -
сти из ме ђу на ше и ирач ке кул ту ре. Он је, та ко ђе, из ра зио
уве ре ње да ће се са рад ња две ју зе ма ља у бу дућ но сти ин -
тен зи ви ра ти.

На кон отва ра ња из ло жбе при ре ђен је кон церт ирач -
ког ла у ти сте Се ли ма Са ли ма и Умет нич ког ан сам бла Ми -
ни стар ства од бра не „Ста ни слав Би нич ки”.

У ци љу про мо ви са ња ирач ке кул ту ре, ам ба са да Ира -
ка у Бе о гра ду је и ове го ди не, од 1. до 5. ок то бра, ор га ни -
зо ва ла „Не де љу ирач ке кул ту ре”, то ком ко је су се, у Са ва
цен тру, Ки но те ци и До му Вој ске, пред ста ви ли му зи ча ри,
ли ков ни умет ни ци и филм ски ства ра о ци из Ира ка. ƒ
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